
 
 
 
 
 
 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 21 DE MAIO DE 
2025. 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de Maio, do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 
19h30min (dezenove horas e trinta minutos), reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em 
sua sede, sob a Presidência da vereadora Jordana Carla Schmitz, estando ainda presentes os 
seguintes edis: André Alexandre Köhler, Carine Medtler, Eva Rosane Schmitt, Greice 
Schneider, Joel Henrique Dhein, Mariângela Fritzen, Rafael Schneider Weber e Roque Ferreira 
Neckel. A Presidente da Mesa Diretora declarou aberta a Reunião, distribuiu a Ata da Reunião 
Ordinária de N° 16 (número dezesseis) e colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 
15 (número quinze). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Também registrou a presença da Assessora Jurídica Mariana Aplle Klein. Dando 
continuidade solicitou a Presidente da Mesa Diretora à Secretária da Mesa Diretora, que 
procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Of. SMS 
Nº 023/2025 (Ofício Secretaria Municipal da Saúde número zero vinte e três barra dois mil e 
vinte e cinco) solicitando cedência das dependências da Câmara no dia 31 de maio para a 
realização de capacitação ministrada pelo corpo de bombeiros de Ivoti.  Of. Cam Nº 052/2025 
(Ofício Câmara número zero cinquenta e dois barra dois mil e vinte e cinco) encaminhando 
Projeto de Lei N° 028/2025 que “autoriza o município de presidente lucena a ingressar no 
consórcio público da associação dos municípios do vale dos sinos (cp- sinos), abre crédito 
adicional especial, e dá outras providências”. Of. Nº 010/2025 (Ofício número zero dez barra 
dois mil e vinte e cinco) da Vereadora Carine Medtler encaminhando indicação N° 004/2025 
(zero zero quatro). Como nas EXPOSIÇÕES PESSOAIS nenhum vereador se inscreveu 
passou-se para as PROPOSIÇÕES a serem apreciadas. Foi colocado a indicação N° 004/2025 
da Vereadora Carine Medtler, que “solicita que seja realizada a limpeza e a manutenção das 
ruas 24 de Dezembro e Nicolao Aloysio Klein” em discussão, onde a mesma se manifestou 
sobre a rua 24 de Dezembro ter bastante tráfego agrícola e que na rua Nicolao haviam iniciado 
um trabalho de alargamento, pediu que dessem continuidade ao mesmo e que as manutenções 
de ambas sejam feitas com mais frequência a pedido dos moradores da região. Colocou-se a 
indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade. Seguiu-se para a DISTRIBUIÇÃO 
DE PROJETOS, encaminhando à Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei N° 028/2025 
e Moção 002/2025 que trata “moção de apelo a todos os usuários do Instituto de Assistência à 
Saúde dos Servidores Públicos do Rio Grande do Sul – IPE SAÚDE, manifestando total apoio 
à criação de Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, em âmbito estadual, com o objetivo de 
apurar eventuais irregularidades na gestão do plano e na prestação dos serviços oferecidos aos 
segurados. Na ORDEM DO DIA não haviam projetos para serem apreciados então passou-se 
para o período do GRANDE EXPEDIENTE onde a Secretária da Saúde Joice se inscreveu, 
sendo-lhe concedida a palavra usou a tribuna para fazer a apresentação das Metas Fiscais do 1° 
quadrimestre de 2025 detalhando o número de consultas, atendimentos, exames e uso do 
transporte pela população lucenense.  Aproveitou o momento também para convidar aqueles 
que ainda não se vacinaram a procurar o posto de saúde para fazer a imunização. Ainda no 
período do GRANDE EXPEDIENTE o Secretário da Fazenda César se inscreveu, sendo-lhe  
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concedida a palavra, usou a tribuna para fazer a apresentação das Metas Fiscais do 1° 
quadrimestre de 2025 apresentando os valores de arrecadação e de gastos deste período por 
parte de todos os setores da Prefeitura Municipal, onde finaliza que o município atende os 
requisitos da lei de responsabilidade fiscal. Seguindo no período do GRANDE 
EXPEDIENTE a vereadora Carine Medtler se inscreveu, sendo-lhe concedida a palavra fez 
uso da tribuna para abordar que a Bancada de Vereadores do MDB se fez presente em uma 
reunião com o Deputado Carlos Burigo e Secretário Estadual de Logística e Transportes Juvir 
Costela destacando a importância da obra da nova ponte, entre os municípios de Presidente 
Lucena e São José do Hortêncio, onde solicitaram uma nova reunião juntamente com o Prefeito 
Municipal Luiz José Spaniol para tratar da viabilidade dessa obra. O vereador Roque 
manifestou-se dizendo que a reunião com Juvir que é quem cuida dessas questões é algo muito 
importante, pois cortam-se vários caminhos, e que agora devem unir forças para dar sequência. 
A Presidente lembrou que no domingo, dia 18 de Maio aconteceu o evento 1° pesca no parque, 
que foi um sucesso, tendo muitos visitantes e expositores, parabenizando toda a equipe de 
organização. Aproveitou o momento ainda para convidar a todos para o Baile de Escolha das 
Soberanas da XVII Schmierfest no dia 24 de Maio, às 20:00 no Salão Gewehr. E como mais 
nada houvesse para ser deliberado, agradeceu a Presidente da Mesa Diretora, aos presentes e 
aos que nos assistem virtualmente, convocou a seguinte em Caráter Ordinário para o dia 28 
(vinte e oito) de Maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19h30min (dezenove horas e trinta 
minutos), nas dependências da Sede do Poder Legislativo e encerrou a sessão. E, para constar, 
Síntia Daieli Eckardt, Assessora Legislativa, elaborou a presente Ata, a qual após lida e 
aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 
 
 
 

_________________________                     ____________________________ 
SECRETÁRIA                                                    PRESIDENTE                                                                                                                             


